J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Polgármesteri

              Hivatal helyiségében  2010. május 19.-én tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  csatolt jelenléti ív szerint

Őze István alpolgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 tagjából az ülésen 7 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy Forintos László polgármester egészségi állapotra miatt az ülésen nem tud részt venni.

Őze István alpolgármester javasolja, hogy a testület jegyzőkönyv hitelesítőknek Huszárné Forintos Mónika és Herzsenáth Melinda képviselőket válassza meg. A jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot  a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Őze István alpolgármester javasolja a képviselő-testületnek, hogy a rendkívüli ülésen a

következő napirendi pontokat tárgyalják meg:

1./ Vis major pályázat benyújtása.

     Előadó: Varga Miklós jegyző

2./ Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás díjpolitikája.

     Előadó: Varga Miklós jegyző

1./ Vis major pályázat benyújtása.

     Előadó: Varga Miklós jegyző

     (szóbeli előterjesztés)

Varga Miklós jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az elmúlt  napokban (vasárnap éjszaka és hétfőn) olyan nagy mérvű csapadék hullott a térségben, hogy a Bárd patak  a med-
réből kiöntött, lakóházat veszélyeztetett és védekezésre volt szükség. A Katasztrófavédelem-

től 200 db zsákot kellett igényelni árvízi védekezéshez és kb 10 m3 homokra is szükség volt. Ezen kívül a Bárd patakon  lévő hidak közül kettő is megsérült az erős sodrás miatt. A Nádaskai hidat a vízsodrás megemelte és elfordította kb 30 fokban. A Zsippói hidat pedig alámosta, sérült a támfal és rengeteg hordalékot is lerakott a nagytömegű víz a híd előtt. A hidakban olyan mértékű kár keletkezett, hogy az Önkormányzat azt saját erejéből nem tudja kifizetni és ezért a vis major alapból pályázat útján lehet segítséget kérni.

A káresemény bekövetkeztétől számit ott 5 napon belül kell a kérelmet benyújtani. Javaslom, hogy a Képviselő-testület döntsön a vis major pályázat benyújtásáról.
A Képviselő-testület az  előterjesztés alapján 7 fő igen szavazatával, nem szavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

34/2010.(V.19.) számú határozat

========================

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. május 17-i rendkívüli időjárás okozta károk helyreállítását saját erejéből helyreállítani nem tudja, ezért pályázatot nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz a vis major alapból támogatás elnyeréséhez és

a károk helyreállításához.

A Képviselő-testület utasítja az Alpolgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról intézkedjen.

Határidő: 2010. május 22.

Felelős: Őze István alpolgármester

2./  Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás díjpolitikája.

      Előadó: Varga Miklós jegyző

      (írásos előterjesztés

Mester Balázs képviselő: Ha a hulladékgyűjtés után a díjat az elszállított mennyiség után kell
majd fizetni az lesz a félő, hogy még több lesz az illegálisan lerakott szemét, mivel nem akar-

nak majd az elszállított szemét után díjat fizetni.

Varga Miklós jegyző: vagy a gyüjtőedényzet nagysága, vagy  az elszállított szemét súlya alapján kell a díjat fizetni. Az biztos, hogy 2013-tól valamelyik megoldás közül lesz a díj
meghatározva azt az ingatlan tulajdonosoknak kell fizetni. Az illegális szemetelőket pe-

dig fel kell deríteni és bírságolni szükséges. 
A Képviselő-. testület az előterjesztés alapján 7 fő igen szavazatával – nem szavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag – a következő határozatot hozza:
35/2010.(V.19.) számú határozat

=======================

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a KEOP-2009-l.l.l konstrukció 2. fordulójára benyújtandó Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program” című projekt részeként elkészült megvalósíthatósági tanulmányban, az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és a tanulmányban feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, továbbá a bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést, megismertük és annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállaljuk a projekt befejezését követő minimum öt évig.
Határidő: 2010. május 21.

Felelős: Forintos László polgármester 

Több tárgy nem lévén Őze István alpolgármester megköszönte a megjelenést és a rendkívüli ülést bezárta.

Kmft.

Őze István                                                                                         Varga Miklós

alpolgármester                                                                                      jegyző

                 Huszárné Forintos Mónika                  Herzsenáth Melinda

                                       Jegyzőkönyv hitelesítők
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